

又有50个市直部门公开今年为民办实事

劳务派遣职工将缴纳公积金

本报5月23日讯(记者 马云云 邢振宇)继12日济南市47个市直部门承诺为民办179件实事后,23日,又有50个市直部门(单位)公开承诺99件实事。根据承诺内容,今年内,济南将把劳务派遣制职工纳入住房公积金制度范围,享受国家住房公积金的优惠政策。

济南市残联公布的实事显示,今年将对考取中专、本科、研究生的贫困残疾人家庭子女,分别给予600-3000元救助。另外,残联还将为全市重度贫困残疾人每人每月发放不低于50元的生活补贴,为拥有机动轮椅车的残疾人每人每年发放燃油补贴200元。

共青团济南市委也承诺,年内将完成长清区、商河县希望小学建设,建成希望图书室10个,希望厨房2个,为220名青年提供小额担保贷款。

济南市人防办承诺,今年年内,大众广场将正式启用,届时这里将成为集购物、健身、休闲、文化、娱乐、餐饮、停车等功能于一体的综合性广场。小清河开发建设投融资管理中心将在年内完成小清河综合治理工程,让22公里河道实现蓄水通航。

按照济南市政府金融办计划,省城年内将引进和新建5家金融机构,推动1家企业上市。济南住房公积金管理中心承诺,年内将把劳务派遣制

职工纳入住房公积金制度范围,享受国家住房公积金的优惠政策。支持棚户区改造建设项目,提供住房公积金贷款10亿元,支持棚户区改造建设47.87万平方米,安置居民3892户、1.3万人。

此次公开的承诺事项中,免费服务成为亮点之一。济南市5个市直部门公开承诺为市民、企业提供多项免费服务。济南市统计局提出,今年免费提供统计信息咨询,免费进行统计报表审批,免收统计从业资格考务费。

市民还可享受免费法律咨询等服务。济南市残联表示,今年为500名残疾人提供免费法律咨询及服务。

部分超市小推车成了细菌“温床”

管理部门不明确,监管成真空

见习记者 陈伟 实习生 王姗姗

去超市购物,大家都会随手推一辆超市提供的购物车。近日,记者走访发现,超市购物车一般由超市或者专门的保洁公司负责清洗,但却无部门来监管。

市民>>

“脏车”会影响健康和购物心情

近日,记者走访了历下区大润发超市、家乐福超市和泉城路沃尔玛超市,记者发现各家超市的购物车看上去还比较干净,但是如果仔细观察的话,会发现部分购物车车内有些残留物,而且购物车的一些死角也是黑乎乎的,的确有些脏。

正在大润发购物的市民刘女士告诉记者,她每次来超市购物,一般都会推着购物车,“只能选择看上去还算干净的购物车用”。但是如果她带着孩子来超市,一般不会使用购物车,因为小孩子老爱坐到车上。

在家乐福,市民宋先生向记者介绍说,他经常看见顾客将购买的肉或者海鲜放到购物车里,这样肯定会有些残余留在里面。自己再使用的话,感觉有些不卫生。

“超市的购物车都那样,我们也不能选择,除非不用。再说干净与否,仅凭肉眼也无法判断。”一市民表示。

超市>>

一般一周一清洗 有些脏在所难免

随后记者就购物车的清洗问题,咨询了各大超市。大润发超市的工作人员朱先生告诉记者,超市基本上每周都会给购物车进行清洗、消毒,个别时候会

一星期清洗两次。“如果顾客比较少,超市会选择相对脏一点的购物车来清洗。如果顾客多的话,清洗购物车就不能满足顾客的需要,我们就会延期清洗。”

家乐福超市的保洁主管高先生则表示,超市的购物车都交给专门的保洁公司来负责清洗。基本上上一周清洗一次,具体时间不固定,主要根据顾客的多少来确定。“清洗购物车使用的是高压洗枪,然后再进行人工擦拭。整个清洗过程中都使用洗洁精,从而来保证清洗的效果。”

而沃尔玛超市工作人员则表示,他们每天早上都会使用消毒液对购物车进行消毒。“超市里的购物车那么多,而人员有限,难免会出现个别脏一点的购物车。”

几个部门

都不归自己管

对于超市购物车的卫生状况,到底应该由哪个部门来负责呢?记者采访了济南市卫生局,工作人员告诉记者,超市购物车的卫生状况不属于他们负责。随后记者采访了济南市食品药品监督管理局,一位工作人员向记者介绍说,他也不知道超市购物车的卫生状况由谁负责,反正不归他们管。

最后记者采访了济南市工商局,工作人员表示,他们会监督管理流通领域的商品质量和流通环节的食品安全,至于购物车的卫生状况,不在他们的监督范围之内。



中小學生展示才藝

23日下午,山东剧院,历下区第十一届中小学生艺术节八中学区专场热闹开场,来自该学区的中小學生选手演出了精彩的节目,展现了自己的多种才华。不少节目是孩子们和老师一起创作的民族歌舞和爱国主义歌曲,深受师生欢迎。 本报记者 周青先 摄

历城21条道路每天机扫三次

执法人员延长上班时间盯靠占道经营

本报5月23日讯(记者 邱祎 通讯员 宋振飞 张震震)23日,记者从历城区城管局了解到,为保持夏季城市环境卫生,历城21条主要道路每日将增加两次机扫,同时,执法人员上班时间延长,对占道经营易发路段进行密集巡查。

随着天气逐渐转热,生活垃圾和露天占道经营都有所增加,为保持夏季城市环境卫生,同时迎接文明城市测评,历城将加强道路清扫

保洁,对重点路段、车站、商场周边增加保洁人员,延长保洁时间。增加机扫作业次数,清洗车全时段不间断巡回作业。

在保证大型清洗车每天对城区道路全覆盖清洗的基础上,历城将对花园路、山大南路等21条主要道路,增加11:30-14:00、18:00-22:00时间段机扫作业频次,实现机扫全时段不间断作业。每周两次组织保洁员用餐洗净对辅道、人行道摊点遗

留的油污进行清洗,确保路见本色。

夏季露天餐饮明显增多,为治理违法占道经营,城管部门将按照“主干道严禁、次干道严控、街巷道路规范”的原则,加强对城区主要道路、重点场所和窗口部位的日常城管执法管理。执法人员上下班时间延长为7点至22点,增加早、中、晚占道经营易发时间段的巡查管理力量,对问题突出的重点地段,安排队员徒步巡查,重点盯守。

镶牙进入种植时代,轻松拥有第三幅牙齿

韩国专家 28、29 日 泉城为您种植牙

为普及种植牙,届时各种费用只收 50%

介绍:种植牙是由种植体和种植体支持的上部结构组成的特殊修复体,种植体是纯钛材料制作,经牙槽外科手术植入颌骨内,起牙根的作用,经过一段时间,种植体与周围骨组织发生骨结合,然后利用种植牙根做支持,在其上方安装牙冠,达到恢复缺失牙、恢复咀嚼功能的作用。种植牙目前在韩国已相当普及,80%缺失牙患者选择种植。

进入新世纪缺失牙种植也成为我国人们的首选,可是动辄几千甚至上万元的种植牙价格还是让大部分患者望而却步,应泉城众

多患者的强烈要求,我院特邀韩国东信齿科医院、韩国江南地球村齿科医院朴东信院长(朴院长有近万颗的种植牙经验)于5月28、29日来我院为广大患者亲自植牙,为满足患者意愿,我院本着诚心诚意让利患者的原则,将种植牙费用降至3750元/颗(包括经我国药监局注册认证的韩国种植体和朴院长手术费),由于行程安排活动仅限两天,每天患者限6人,患者需提前预约。

预约电话 0531-88931200 贾大夫



铁树开花

近日,省城市民季先生栽种了45年的铁树开花了。繁茂的铁树枝叶间正在生长的球状白花,不仅让季先生乐得合不拢嘴,也吸引了众多前来参观的群众。“13日开始看到花朵的,最近几天越来越大。”季先生说。

本报记者 吴金彪 摄